

播种进入倒计时

再这样下去，许多美国豆农都得破产



美国豆农约翰·博伊德在自己的农场里。

新华社记者 刘杰 摄

新华社记者 孙丁 熊茂伶 胡友松

“如果我不能在一个月之内完成播种，就全完了。”美国弗吉尼亚州豆农约翰·博伊德说。

博伊德的农场位于弗吉尼亚州南部的巴斯克维尔，占地数百公顷。农场一周前播下的大豆种子已经发芽，但仍有大片土地空着，这让博伊德皱起了眉头。

在美国，大豆最晚在6月播种，眼下只剩几周了，可博伊德的大豆播种计划只完成了约四分之一。

他告诉新华社记者，播种进度缓慢一是因为他仍在观望美国与中国之间的贸易谈判；二是因为银行迟迟不给他发放农场运营贷款，大豆行情不好令银行变得谨慎了。

“大豆价格高的时候差不多能卖每蒲式耳(1蒲式耳大豆约重27.2公斤)17美元，现在也就是8美元出头，对我来说，这已经是赔本价了。”谈到大豆价格的变化，博伊德一脸苦闷。

一年多以前，美国政府挥起关税“大棒”，对中国挑起贸易争端，中国随后采取相应措施予以反制。中国是美国大豆的主要出口国，受反制措施影响，美国大豆出口额大幅下降，价格也遭受重创，近期大豆期货价格甚至一度跌至10年来最低。

“大豆囤积在粮仓里，根本卖不动。没有需求，大豆价格就会走低。”博伊德说，“再这样下去，许多美国豆农都得破产。”

压力之下，包括博伊德在内的众多美国豆农面临艰难抉择：这一季大豆该怎么样种？如果像往年一样全种大豆，到收获时价格不反弹，那种多少就得赔多少。

对于博伊德这样的家庭农场主来说，把鸡蛋放在一个篮子里的风险太大，而且中美贸易争端还没有缓和迹象，因此他不得不调整播种计划：只种一半大豆，剩下的种植火麻等其他作物。

然而，博伊德几乎没有种植火麻的经验。没种好，东西就只能砸在自己手里；即便种好了，他仍需投入大量时间、精力和金钱去拓展销售渠道。

雪上加霜的是，今年银行放款特别慢。博伊德说：“这意味着播种、农机修理都被耽误，好多事情只能先放一放，就是因为手上没钱。”

博伊德把目前的困境归咎于美国政府当初挑起贸易争端引发的“滚雪球”效应。“这真是一个错误决定，然而承受后果的却是美国农场主。”他抱怨道。

美国政府去年拿出120亿美元补贴在贸易争端中受损的美国农业生产者，今年又提出约150亿美元的补贴计划，再次遭到冷遇。正如美国中部堪萨斯州联邦众议员史蒂夫·沃特金斯近期所言：农场主们要的不是政府救济，而是正常的贸易环境和市场。

此外，美国农场主向联邦政府申请补贴不仅步骤繁琐，而且放款也有先后之分，博伊德至今没有拿到一分钱补贴。他也不指望美国政府的帮助。“我只希望庄稼能够卖出一个公平合理的价格，拿到钱，然后继续耕作。”

(据新华社美国巴斯克维尔5月20日电)

在各自关键战役中，目前在中超赛场位居前两位的北京国安和上海上港命运迥异——

亚冠出线日京沪殊途

本报记者 李元浩

随着武藤雄树助攻兴梠慎三锁定胜局，一直打进浦和红钻本场比赛的第3个进球，一直站在场边指挥的德国教头施密特突然坐回替补席……一场比赛0比3的完败，令施密特执教的北京国安无缘亚冠小组出线，也让本赛季已在中超赛场取得10连胜领跑的“御林军”，只能再度背负上“内战内行外战外行”的尴尬。

北京时间5月21日晚，2019赛季亚冠联赛小组赛最后一轮赛事展开，北京国安和上海上港代表中超球队在首个比赛日中联袂出战。虽然京沪两队在本轮比赛中都面临着一



新华社记者 赵菲菲 刘向

在中国，“5·20”因为谐音“我爱你”而成为网络情人节，也就是大胆说爱的日子。这一天，在万里之遥的维也纳美泉宫动物园，奥地利政要、媒体和民众都在对一位来自中国的特殊朋友示爱，它就是19岁的雄性大熊猫“园园”。

“园园”今年4月中旬从四川卧龙神树坪基地来到美泉宫动物园，经过一个月的隔离检疫，20日下午2时正式与游人见面。

美泉宫之前有两只大熊猫：自2003年就生活在这里的雌性大熊猫“阳阳”和它的伴侣“龙徽”。它们生育了5只幼崽，创下欧洲圈养大熊猫自然交配生产纪录。2016年底，16岁的“龙徽”因病去世，留下孤独的“阳阳”。在奥方的请求下，中方选定“园园”赴奥地利陪伴18岁的“阳阳”。

20日开馆之前，动物园举行了正式的交接仪式，奥地利总统范德贝伦和数字与经济事务部长玛格丽特·施兰伯格等人到场，奥地

奥中两国“友谊的象征”

——维也纳正式欢迎大熊猫“园园”进驻

地利数十家媒体也都派出记者采访。范德贝伦在致辞中说，大熊猫肩负“外交使命”，是中国派到奥地利的“第二大使”，是奥中两国“友谊的象征”。他还表示，对于中国把如此珍贵的动物送到维也纳，奥地利非常感激，他请中方放心，说“园园”会得到很好的照顾。

范德贝伦还说，奥地利人都很喜欢大熊猫，美泉宫动物园的游客每年达到200万人次，其中许多人是冲着大熊猫来的。

去年4月，范德贝伦总统和库尔茨总理在对中国进行访问期间还专程前往四川大熊猫保护研究中心都江堰基地看望在奥地利出生后返川的大熊猫“福豹”。范德贝伦说，期待奥地利在大熊猫繁殖方面取得的成功继续下去，“非常高兴有大熊猫进驻美泉宫。希望‘园园’对我们感到满意”。

施兰伯格也对“园园”的到来表示欢迎。她在致辞时说：“联系奥中两国的不仅是强有力的政治关系，还有我们对大熊猫共同的

爱。”她表示，相信“园园”会把这里当成自己的家，吸引四面八方的参观者。

在中方移交给奥方的“园园”的身份文件上，除了出生地点时间谱系编号以外还有性格特点：温柔、聪明。美泉宫动物园园长达格玛·施拉特介绍说，“园园”已经在动物园安顿下来，体重也增加了。“园园”和“阳阳”经常透过玻璃隔墙彼此打量。“她对它很感兴趣，但需要一段时间才能相聚。”施拉特说。

(据新华社维也纳5月20日电)

乌克兰新总统踌躇满志

毕振山

“在生活中，我一直尽力让乌克兰人发笑。今后五年，我将付出一切，不让乌克兰人哭泣。”

5月20日，乌克兰当选总统弗拉基米尔·泽连斯基正式宣誓就职。从喜剧中的假总统到现在的真总统，作为政治新人的泽连斯基将给乌克兰带来怎样的改变？

在乌克兰最高拉达(议会)大会上，41岁的泽连斯基手按乌克兰宪法宣誓，接过了权杖、印章等总统象征物，从此开启5年任期。泽连斯基说，他将维护国家主权和领土完整，维护民族统一。

泽连斯基当选总统前是一名喜剧演员，没有任何从政经验。他的竞选纲领也缺乏具体政策，更多的是提出各种愿景，如把乌克兰变成一个“可以在一小时内创业、在15分钟内签发护照、在一秒钟内进行选举投票”的国家，其他的还有“腐败官员受到监禁、老年人可以享受惬意的退休生活”等。

如今正式走马上任，泽连斯基需要拿出实实在在的政策，而为了保证政策推行，他必须得到政府和议会的支持。乌克兰从2014年开始实行议会总统制，总统的权力受到政府和议会制约。泽连斯基领导的人民公仆党目前在议会的席位是零，所以他上任后在内政上的第一个动作就是要改变政府和议会的构成。

泽连斯基20日说，他将很快解散本届议会，并计划于今年7月提前举行议会选举。另外，泽连斯基要求议员们支持一份提案，以解除现任国防部长、国家安全局局

长和总检察长的职务。他还敦促所有内阁成员辞职，把职位空出来，留给“那些为下一代人、而不是为下一届选举考虑的人”。目前，乌克兰国防部长和国家安全局局长都已经递交了辞呈，总理格罗伊斯曼也表示将在22日正式辞职。

在分析人士看来，泽连斯基之所以决定提前举行议会选举，是想趁着总统选举的热度，让人民公仆党获得尽量多的议会席位。但现在的问题是，本届议会任期将于今年11月27日结束，根据乌克兰宪法，议会解散必须在其任期届满半年前，这也就意味着泽连斯基只能在5月27日之前解散议会。而从5月17日到6月17日，议会还处在重新组建执政联盟的阶段，泽连斯基以什么理由解散议会值得关注。

外交也是泽连斯基关注的重点。泽连斯基在就职讲话中说，他的第一项任务是在顿巴斯地区(包括顿涅茨克州和卢甘斯克州)实现停火。泽连斯基重申不承认东部地区创建的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”以及克里米亚并入俄罗斯。他还表示，已经准备好与俄罗斯方面进行对话。

从泽连斯基当选总统到正式上任，俄罗斯方面始终拒绝表示祝贺。与此同时，俄方4月底还简化了乌克兰东部地区常住居民申请俄罗斯国籍的程序，引来泽连斯基的批评。

如何与另一个弗拉基米尔(即俄罗斯总统普京)“过招”，将成为泽连斯基今后面临的严峻考验。

时事观察



5月20日，勇士队球员与西部冠军奖杯合影。

当日，在2018—2019赛季NBA季后赛西部决赛第四场比赛中，金州勇士队客场以119比117战胜波特兰开拓者队，从而以4比0的总比分夺得西部冠军，晋级总决赛。

(新华社/美联)

整合

中央和国家机关职工乒乓球赛结束

本报讯 5月14日至18日，中央和国家机关职工运动会乒乓球比赛在北京体育大学体育馆举行。来自中央和国家机关110个部门的1900余名干部职工参加了比赛，其中各部负责人同志40名。

本次比赛分为青年组、中年组、特邀组，共设男单、女单、混合团体赛3个大项20个小项。中国建设银行、中信集团、民建中央代表队分别雄踞甲乙丙组总分榜第一名。在甲组青年比赛中，中国农业银行代表队获得混合团体冠军；文化和旅游部吴迪、交通运输部秦绪莹分别在男女单打比赛中问鼎。甲组中年赛中，中国建设银行代表队获得混合团体和男子单打两项第一，公安部王桂红技压群芳，夺得女单第一。乙组青年比赛中，中信集团成为最大赢家，囊括混合团体、男单、女单三项桂冠。乙组中年混合团体赛冠军花落中国银行代表队，司法部王清明、中国农业发展银行孙梅玲分别斩获男单打第一。(袁浩)

南航举办安康杯田径运动会

本报讯 (通讯员高瑞 王思翔)日前，由南航北京分公司工会举办的“2019年南航北京地区安康杯田径运动会在京举行。本届比赛规模超过以往，南航北京公司、华北营销中心、北京南航明珠商务酒店、南航文化传媒(北京)有限公司以及厦门航空北京分公司共派出270名优秀运动员和1000名员工代表参加活动。田径运动会共设16个田径比赛项目，4个趣味活动项目以及集体拔河比赛项目。

北京分公司总经理张胜表示，希望大家用拼搏的力量诠释更快、更高、更强的体育精神，用奋斗的姿态投入到紧张忙碌的本职工作中去。

中国队有惊无险击败马来西亚队，日本队3比2险胜俄罗斯队——

苏杯首战中日遭遇挑战

本报记者 袁浩

原本是一场酣畅淋漓的大胜，不料被夺冠呼声最高的日本队演绎成了惊悚片。

5月20日，日本队迎来了2019苏迪曼杯(以下简称苏杯)小组赛首个对手俄罗斯队。俄罗斯羽毛球队是一支弱旅，本次比赛仅有11人前来参加，排兵布阵受限。

面对这样一支俄罗斯队，日本队似乎并没有把对手放在眼里，雪藏了多名主力。日本队第一男单、现世界第一桃田贤斗没有出战，日本队第一男双、现世界第二的嘉村健士/园田启悟同样高挂免战牌。

首场混双比赛，日本组合永原和可那/保木卓朗以21比10和21比15轻松击败了俄罗斯组合阿列莫夫/达夫列托娃。剧情似乎正朝着日本队赛前预料的方向发展。

不料从第二场男单比赛开始，剧情急转直下，世界排名第10位的日本选手西本拳太被世界排名第63位的俄罗斯小将马尔科夫以2比0击败。紧接着，日本男双组合远藤大由/渡边大优又以0比2输给了俄罗斯组合索佐诺夫/伊万诺夫。日本队在大比分上1比2

落后，情况不容乐观。

大比分领先日本队，索佐诺夫也难掩兴奋。

“在羽毛球赛场上，一切都可能发生。日本队没有派出他们最好的球员参加男单比赛，这也许是个失误。今天我们所有的球员都打得很好，我们值得这场胜利。”

面对不得不赢的第4场，日本女单奥原希望展现出了世界第二的风采。在21比6拿下首局后，奥原希望又以21比16击败佩尔米诺娃，将大比分扳平。最后的女双比赛，日本组合福岛由纪/广田彩花也轻松击败对手。

最终，日本队以3比2艰难取得开门红。

面对这样一支俄罗斯队，中国队似乎

也没有把对手放在眼里，雪藏了多名主力。

日本队第一男单、现世界第一桃田贤斗没有出战，日本队第一男双、现世界第二的嘉村健士/园田启悟同样高挂免战牌。

首场混双比赛，日本组合永原和可那/保木卓朗以21比10和21比15轻松击败了俄罗斯组合阿列莫夫/达夫列托娃。剧情似乎正朝着日本队赛前预料的方向发展。

不料从第二场男单比赛开始，剧情急转直下，世界排名第10位的日本选手西本拳太被世界排名第63位的俄罗斯小将马尔科夫以2比0击败。紧接着，日本男双组合远藤大由/渡边大优又以0比2输给了俄罗斯组合索佐诺夫/伊万诺夫。日本队在大比分上1比2

落后，情况不容乐观。

大比分领先日本队，索佐诺夫也难掩兴奋。

“在羽毛球赛场上，一切都可能发生。日本队没有派出他们最好的球员参加男单比赛，这也许是个失误。今天我们所有的球员都打得很好，我们值得这场胜利。”

面对不得不赢的第4场，日本女单奥原希望展现出了世界第二的风采。在21比6拿下首局后，奥原希望又以21比16击败佩尔米诺娃，将大比分扳平。最后的女双比赛，日本组合福岛由纪/广田彩花也轻松击败对手。

最终，日本队以3比2艰难取得开门红。

面对这样一支俄罗斯队，中国队似乎

也没有把对手放在眼里，雪藏了多名主力。

日本队第一男单、现世界第一桃田贤斗没有出战，日本队第一男双、现世界第二的嘉村健士/园田启悟同样高挂免战牌。

首场混双比赛，日本组合永原和可那/保木卓朗以21比10和21比15轻松击败了俄罗斯组合阿列莫夫/达夫列托娃。剧情似乎正朝着日本队赛前预料的方向发展。

不料从第二场男单比赛开始，剧情急转直下，世界排名第10位的日本选手西本拳太被世界排名第63位的俄罗斯小将马尔科夫以2比0击败。紧接着，日本男双组合远藤大由/渡边大优又以0比2输给了俄罗斯组合索佐诺夫/伊万诺夫。日本队在大比分上1比2

落后，情况不容乐观。

大比分领先日本队，索佐诺夫也难掩兴奋。

“在羽毛球赛场上，一切都可能发生。日本队没有派出他们最好的球员参加男单比赛，这也许是个失误。今天我们所有的球员都打得很好，我们值得这场胜利。”

面对不得不赢的第4场，日本女单奥原希望展现出了世界第二的风采。在21比6拿下首局后，奥原希望又以21比16击败佩尔米诺娃，将大比分扳平。最后的女双比赛，日本组合福岛由纪/广田彩花也轻松击败对手。

最终，日本队以3比2艰难取得开门红。

面对这样一支俄罗斯队，中国队似乎

也没有把对手放在眼里，雪藏了多名主力。

日本队第一男单、现世界第一桃田贤斗没有出战，日本队第一男双、现世界第二的嘉村健士/园田启悟同样高挂免战牌。

首场混双比赛，日本组合永原和可那/保木卓朗以21比10和21比15轻松击败了俄罗斯组合阿列莫夫/达夫列托娃。剧情似乎正朝着日本队赛前预料的方向发展。

不料从第二场男单比赛开始，剧情急转直下，世界排名第10位的日本选手西本拳太被世界排名第63位的俄罗斯小将马尔科夫以2比0击败。紧接着，日本男双组合远藤大由/渡边大优又以0比2输给了俄罗斯组合索佐诺夫/伊万诺夫。日本队在大比分上1比2

落后，情况不容乐观。

大比分领先日本队，索佐诺夫也难掩兴奋。

“在羽毛球